
Schriftelijke vragen

Datum:  16-01-2020

Aan de voorzitter van de raad

Onderwerp:  Gewijzigde rechtspositie van de raad
De fractie D66 heeft gevraagd of onderstaand schrijven als schriftelijke vraag kan worden 
behandeld.

Aanleiding / toelichting (optioneel)
Aanleiding:

Vragen namen D66 mbt de Gewijzigde rechtspositie van de raad:

1. Kunnen meerdere leden vanuit een fractie benoemd worden tot lid van dezelfde 
commissie? Zo ja, kunnen deze leden tegelijk aanwezig zijn bij een betreffende vergadering? 
(Het gaat immers om het tekenen van presentie, niet van woordvoering) 

2. Kan een commissielid van meerdere commissies tegelijk lid zijn?

3. Als er tijdens (om voor het gemak in de oude terminologie te blijven) een oriëntatieavond 
of carrouselvergadering (later commissievergadering) meerdere onderwerpen worden 
behandeld (wat nu vaak het geval is), wordt er dan ook meerdere keren voor presentie 
getekend?

4. Kunnen wij (als raad) ervoor kiezen om de vergoeding aan de commissieleden eens per 
maand uit te laten betalen ipv de in de verordening gestelde eens per kwartaal?

5. Moeten de huidige burgerraadsleden (een gedeelte van) de financiële vergoeding uit 2019 
terug betalen?

6. Kunnen commissieleden (net zoals raadsleden nu al kunnen) gebruik maken van het 
scholingsbudget (uiteraard voor niet-partij politieke scholing) van de gemeente?

7. Verandert met de nieuwe verordening het scholingsbudget van de raads(en 
commissie?)leden?

Met vriendelijke groet,

Ondertekening fractie:
Fractie: D66
Naam: Sabine Schipper  
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Let op: alle vragen en antwoorden worden in Ibabs geplaatst en zijn daarmee openbaar en 
voor iedereen beschikbaar.  

Ad1) De antwoorden op vragen en/of de gewenste toelichting over een geagendeerd voorstel zijn uiterlijk op 
maandag voorafgaang aan de politieke markt om 15.00 uur beschikbaar indien de vragen uiterlijk op de 
woensdag voorafgaand aan dezelfde politieke markt zijn ingediend bij de griffie. 

Ad2) Schriftelijke vragen worden uiterlijk binnen 30 dagen beantwoord.


